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Щеплення проти респіраторних 
вірусів вже доступні  
7 жовтня 2024 р. Зв'язок зі ЗМІ 

З сьогоднішнього дня жителі Альберти можуть 
записатися на щорічні щеплення проти респіраторних 
вірусів. 

Окремі категорії жителів Альберти тепер можуть записатися на щеплення в аптеці чи 
клініці через систему бронювання вакцин в Альберті (Alberta Vaccine Booking System), 
зателефонувавши у службу Health Link за номером 811 або безпосередньо зв’язавшись із 
найближчою аптекою. Жителям Альберти рекомендовано попередньо отримати вказівки 
щодо власної імунізації та вакцинації членів сім'ї у свого постачальника послуг первинної 
медичної допомоги. 

Відсьогодні можна записатись на щеплення проти COVID-19 та грипу на дати, починаючи 
з 15 жовтня. На щеплення проти респіраторно-синцитіального вірусу (RSV) можна 
записатися на дати, починаючи з 21 жовтня. 

«З наближенням осені важливо заздалегідь запланувати вакцинацію проти циркулюючих 
респіраторних вірусів. Я наполегливо рекомендую всім проконсультуватися зі своїм 
фармацевтом, лікарем або надавачем медичних послуг, щоб подбати про своє здоров’я 
та добре підготуватися до сезону». 

Адріана Лаґранж, міністр охорони здоров'я  

«Додатковий рівень захисту — це найкращий спосіб захиститися від захворювань, які 
зазвичай циркулюють в осінні та зимові місяці. Вакцини проти респіраторних вірусів, які 
стануть доступними цієї осені, спеціально розроблені для того, щоб забезпечити надійний 
захист від штамів вірусів, які, як очікується, будуть циркулювати цього сезону». 
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Доктор Марк Йоффе, головний лікар Служби охорони здоров'я  

З нововведень цього року: окрім щеплень проти грипу та COVID-19, жителі будинків 
постійного догляду та будинків для літніх людей віком від 60 років матимуть доступ до 
фінансованої державою вакцини «Абрисво» (Abrysvo) проти респіраторно-синцитіальної 
вірусної інфекції (RSV) через програму Alberta Outreach Program.  

Люди віком від 75 років, які проживають в громаді, також матимуть доступ до обмеженої 
кількості доз вакцини «Абрисво», що фінансується провінцією. Ті, хто не має права на 
участь у провінційній програмі вакцинації, зможуть придбати вакцину самостійно. 

Довідка 

• Для отримання детальнішої інформації про респіраторні віруси, перейдіть за 
посиланням www.alberta.ca/respiratory-illness.   

• Вакцини проти COVID-19 і грипу можна вводити в один день. 
• Вакцину проти респіраторно-синцитіального вірусу (RSV) необхідно вводити 

за два тижні до або через два тижні після щеплень проти COVID-19 та/або 
проти грипу. 

Інформація на тему 

• Система бронювання вакцин в Альберті 

 

Зв'язок зі ЗМІ 
Джессі Ремптон  

780-427-2137 
прессекретар Міністерства охорони здоров'я Альберти 

http://www.alberta.ca/respiratory-illness
https://bookvaccine.alberta.ca/
mailto:jessi.rampton@gov.ab.ca
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